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Partyzelt «Gonser»: Anleitung 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Allgemeine Infos 
Das Zelt befindet sich im Technikraum des Hauses 190. (Kontaktpersonen für den Schlüssel: siehe 
unten).  
Für die Reservierung des Zelts: Kläre die Verfügbarkeit über beUnity ab. Wenn du das Zelt reservierst, 
teile dies deinerseits auf beUnity mit. Falls das Zelt extern ausgeliehen werden soll: Kläre ebenfalls 
die Verfügbarkeit ab und vereinbare die Ausleihe mit der BG «Salle commune» (Nadja Schüepp, Sile 
Mattenberger) 
 
Das Partyzelt misst 5 x 10 Meter und kann je nach Bedarf mit oder ohne Seitenteile und 
Eingangstüren aufgestellt werden. So ist das Zelt bei jedem Wetter einsetzbar (ausser bei heftigem 
Sturm). 
In mehreren Schachteln befinden sich die verschiedenen Teile des Zeltes sowie eine 
Gebrauchsanleitung. Du findest die Anleitung auch am Ende dieses Dokuments. 
Hier aber ein paar wichtige zusätzliche Informationen und Tipps: 
 
In mehreren Schachteln befinden sich die verschiedenen Teile des Zeltes sowie eine 
Gebrauchsanleitung. Du findest die Anleitung auch am Ende dieses Dokuments. 
Hier aber ein paar wichtige zusätzliche Informationen und Tipps: 
 
Aufbauen des Zelts 
Zum Beschweren der Zeltstangen sind schwarze Sandsäcke vorhanden. Diese lassen sich wunderbar 
mit dem Kies vor der Salle commune befüllen.  
Neben dem Beschweren empfiehlt es sich zudem, das Zelt mit Spanngurten an Bäumen und Stützen 
in unmittelbarer Umgebung zu sichern. 
 
Aufgestelltes Zelt 
Regen/Wind: Falls es regnet und das Dach des Zeltes nicht ganz gespannt ist, sammelt sich dort 
Wasser an. Dieses musst du von Zeit zu Zeit abfliessen lassen. Sollte ein starkes Unwetter oder sehr 
heftiger Wind aufkommen, musst du evtl. alle Seitenwände öffnen. Wenn dies nicht reicht, musst du 
das Zelt abbauen. 
Schnee: Solltest du das Zelt im Winter benutzen, musst du bei Schneefall den Schnee sofort vom 
Dach entfernen. (Je nach Beschaffenheit des Schnees reichen bereits wenige Zentimeter um das Zelt 
zum Einsturz zu bringen.) 
 
Abbauen und Versorgen des Zelts 
Das Zelt sollte nach der Veranstaltung so bald wie möglich abgebaut und versorgt werden. Achte 
darauf, das Dach und die Seitenteile nur in trockenem Zustand zusammenzulegen.  
 
Kontaktpersonen: einen Schlüssel zum Technikraum haben Samuel Iseli, Nadja Schüepp, Sile 
Mattenberger, Kata Jurkic, Sabah de Baan, Reini Elsener 
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Gebrauchsanleitung 
 
 

 
1. Wähle einen ebenen Untergrund, um das 

Zelt aufzustellen. Zunächst wird das Gerüst 
des Daches aufgebaut, indem du die 
Stangen mit den Verbindungsstücken 
zusammenfügst.  
 

 
 
 
 
  

 
2. Das Zeltdach wird über das Gerüst gespannt 

und mit den weissen Bungee-Bällen 
befestigt. Beginne mit der Befestigung der 
Bungee-Bälle in allen vier Ecken und 
montiere dann den Rest, damit die 
Spannung auf einer Seite nicht zu gross 
wird. 
 

 
 
 

 

 
3. Befestige die Stützen einer Seite des Zeltes 

an den Gelenken des Dachgerüsts. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
4. Befestige dann die Stücke auf der anderen 

Zelt-Seite. Hier empfiehlt es sich noch mehr 
Aufbau-Helfer*innen hinzu zu holen. Die 
Stützenabdeckungen können mit dem 
langen Zapfen am Boden fixiert werden. 
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5. Vergewissere dich, dass die Abdeckung gut 

befestigt ist.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
6. Breite Seitenteile und Eingangstüren aus. 

Befestige sie mit den Bungee-Bällen am 
Gerüst.  
Verwende die kurzen Heringe, um die Türen 
am Boden zu fixieren.  
 

 
 
 
 
 

 

 
7. Die Abspannleinen können an jeder Seite 

des Zeltes befestigt und mit Heringen im 
Boden verankert werden.      
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Partyzelt «Gonser» (5 x 10 m): Bestandteile 
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